



难忘中秋

每年的农历八月十五,便是中秋节。中秋节以月之圆兆人之团圆,自古以来就有赏月、吃月饼、玩花灯、赏桂花、饮桂花酒等民俗。而在今年,中秋节更是与教师节撞了个满怀。双节同庆,一起来看看,小记者们都是如何度过的?



指导老师 苏丽娟
何昊宇(证号2200519)
镇海区实验小学203班

赏月

★今天是中秋节,也是教师节,我们去山上的农庄一边烧烤,一边赏月。

开车翻过弯弯曲曲的山路,我们来到了农庄。这里山清水秀,空气清新,亭子下摆放着三个烧烤架,旁边有一扇大门。当我打开大门时,不由得大吃一惊,竟然在这里碰到了我的同学,太巧了!于是,我邀请她和我们一起去烧烤,一起赏月。

我们把黑炭放入烧烤架下面点火,盖上烧烤架,在上面铺上一层锡纸,然后放上各种各样的食材。有火腿肠、里脊肉、鸡翅、牛肉、鱼、虾……过了一会儿就传出了香味,闻得我们直流口水。终于可以开吃了,我们狼吞虎咽地吃起来,一边吃着烧烤,一边喝着饮料,真是享受。差不多到了晚上8点,月亮终于爬上天空,露出半个红红的脑袋。没过5分钟,月亮就全部显露了,又亮又圆,像一个大大玉盘。

一轮明月,两种情感,有对团圆的期盼,也有对恩师的谢意。

宁海县金阳小学602班
潘承阳(证号2202027) 指导老师 冯远群

★今年的中秋节我过得很快乐。中秋节的晚上,小区里的叔叔阿姨的脸上,个个都洋溢着节日的喜悦。我提着自制的小灯笼,为他们分发着各式月饼……

妈妈说:“中秋节,是一家人团圆的日子,所以中秋节的月亮又大又圆。”妈妈还给我讲,月亮上有嫦娥姐姐、玉兔,还有树……听完妈妈的话,我不禁想起李白的《静夜思》:窗前明月光,疑是地上霜。举头望明月,低头思故乡。

我呆呆地看着窗外,仿佛看见了美丽的嫦娥和可爱的玉兔。你瞧,嫦娥带着玉兔正朝我笑呢。

鄞州区学士小学202班
凌可馨(证号2200446) 指导老师 彭鑫

观潮

高新区外国语学校401班

陈昱哲(证号2201125) 指导老师 俞根英

《观潮》中写道:“那声音如同山崩地裂,好像大地都被震得颤动起来。”真如作者所说那样吗?带着这个疑惑,我们全家决定在中秋节去杭州观潮。

到了看潮点,爸爸妈妈再三嘱咐我和弟弟不能太靠近潮水,我们认真地点头答应着。下午一点左右,整条观潮的路上都围满了人,大家早早地等在了树荫下,想一睹潮水的风采。过了十来分钟,人群中有人喊着:“来了,来了!”树荫下的人们仿佛被施了魔法一般,全部齐刷刷地涌向了看潮点。

我终于在江天相接的地方看到了那条浅浅的白。它起初在最左边,后来和右边的一条白色汇合了,变成了一条更长的白线。就这样,不断地出现新的白线,又不断地汇合……过了十分钟,远处的潮水越来越远,我看着潮水“哗”地冲向我们,腿已经做好了随时跑的准备,可眼睛却还想看看它的壮美!我屏住呼吸,潮水终于拍打在我们脚边的堤坝上,虽然它并没有把我们打湿,也没有溅起特别高的浪,但我已经感受到了它的咆哮,它带着怒吼经过我的身旁,又奔腾向了远方。百闻不如一见,钱塘潮真不愧被称为“天下奇观”啊!

追月

海曙区雅戈尔小学301班

何振严(证号2200766) 指导老师 徐林利

今年的中秋来得早,连桂花也没开,我们就迎来了团圆节。

晚上,我们登上了楼顶,登高望月。晴朗的夜空中有一轮明月高悬,远远望去,仿佛一个白玉盘。叔叔拿来了一架天文望远镜,我好奇地凑过去看了一眼,月亮在望远镜中变得十分清晰,我看到上面有许多个奇形怪状的坑。

过了一会,楼顶的人越来越多,我们跟着月亮的方向看,月亮到哪,我们就看到哪。大家就像月亮的小跟班,一直追着月亮。有的人开始和月亮合影,还有的人在楼顶吃起了月饼,可热闹了。到了晚上9点,月亮变得更加明亮,犹如一颗钻石闪闪发亮,让我不敢直视。

深夜了,人们纷纷散去,等到月亮被云完全遮住身子,等到万家灯火通通暗去,我才把快乐打包,一包甜甜蜜蜜的中秋外卖。

中秋佳节

鄞州区第二实验小学幸福校区402班

董妍洋(证号2201418) 指导老师 李莉

一轮明月高高地挂上了天空,朝地上洒下了浅黄色的光辉。月亮像一个黄色的大圆盘,又像一个大大的月饼,让人忍不住想咬一口。农历八月十五,是我最喜爱的中秋节。

每年的中秋节,我们一家人都会坐在飘窗上,一边赏月,一边吃月饼。我会吟诵几句和中秋节有关的诗句或是自创一些诗歌,逗得爸爸妈妈哈哈大笑。中秋节的月饼大多是圆形的,象征着团团圆圆。我最喜欢吃的口味当然是莲蓉咸蛋黄味的。一口咬下去,松松软软。紧接着,莲蓉的甜和咸蛋黄的咸融合在一起,交织成了一曲美味的交响曲。

一家人围坐在一起,一边说笑,一边赏月吃月饼,这应该就是中秋节最好的风景了吧。我爱中秋佳节,我更爱我的家庭。

那真是一个好地方

宁波市广济中心小学广济校区403班

徐资恒(证号2200399) 指导老师 何静

中秋假期,我兴冲冲地来到外婆家的“开心农场”。现在正是瓜果蔬菜成熟的季节,我一走进农场的大门,就看到眼前的菜地里一派郁郁葱葱的热闹景象。这里种着空心菜、白菜、木耳菜等,一株紧挨着一株,密密层层的。相邻的一块地里则更加丰富,种着茄子、黄瓜、青椒、黄秋葵、玉米等,大大小小的果实挂在绿叶之间,看上去可爱极了。我拎着菜篮子,小心翼翼地走在田埂上,看到自己爱吃的就摘下来,放进篮子里。

正当我摘得起劲时,外婆神秘地朝我招招手,我跟着她钻进了一个巨大的塑料大棚里。大棚里到处都挂满了番茄。不仅有常见的红色大小番茄,还有一些紫色、黄色、棕色的特殊番茄。我忍不住每种颜色都摘了一个塞进嘴里,酸酸甜甜中透着清香。从大棚的另一侧钻出去,就看到了一片果树,有桃树、无花果树等。想起前不久吃到的桃子和无花果,我不禁咽了咽口水。

来到“开心农场”,我就感觉自己成了花果山上的美猴王,不仅玩得开心,而且吃得满足。

保护环境 人人有责

鱼族的灾难

海曙区雅戈尔小学405班

吴雅馨(证号2200763) 指导老师 李斌军

由于人类肆意破坏生态环境,天空变得灰蒙蒙的,我们鱼族的家园受到了严重的损坏和危害。

我忧心忡忡地躺在床上,听着电视机的报道:2022年7月18日下午2点,鱼族高级小学四年级学生包头鱼在出门的时候被不明物品击中,现已送往医院抢救。“包头鱼?”我愣了几秒钟,“不,包头鱼,你不会死的……”我痛心地说道。

我拿起钢化伞就往医院冲。一路上,空中一会儿砸下破菜刀,一会儿砸下破碗,随后,破酒瓶、塑料袋、水果刀通通袭来。“嘭!嘭!嘭!”我的伞被砸得变形了。好不容易到了医院,我看到包头鱼躺在病床上,全身缠满绷带,他的周围全是伤痕累累的鱼和虾。他们是那么痛苦,我不禁心痛不已。

在回家的路上,不甘和愤怒涌上心头,我不愿打伞。不管破菜刀、玻璃碎片怎么扎我,我都无动于衷。我的鱼鳍断了,鱼尾分离了,鱼皮破了,血喷涌而出。

红雾渐渐散去,我只剩下了血肉模糊的残骸。一轮红日缓缓升起,河面波光粼粼,然而,依旧有许多垃圾不断从空中涌来……

垃圾分一分,环境美十分

鄞州区董山小学507班

何子楠(证号2200094) 指导老师 张海霞

垃圾分类这个词,从我懂事时就模模糊糊地听到过几次,却始终不了解。

去年暑假的一天,妈妈在厨房操持着家务,突然喊着:“来帮我倒个垃圾。”看着满满一大袋垃圾,我心想:这还不简单!走到垃圾房,眼前四个身着不同服装、胖墩墩的垃圾桶,向乘而来的我泼了一盆凉水。我无助地看看手中的这个黑色垃圾袋,该把它投入哪个家伙的怀抱呢?环卫爷爷似乎看出了我的难处,他走到我的身旁,打开袋子看了一眼,乐呵呵地对我说:“小朋友,这是厨余垃圾,厨余垃圾指的是丢弃的剩菜、剩饭、果皮、蛋壳等。简单来说:只要猪能吃的,就可以扔到绿色的桶里。”听了老爷爷的话,我扑哧一下笑了,原来区分厨余垃圾不难。

我向爷爷道谢后,飞奔回家,把这件事告诉了妈妈。妈妈耐心跟我讲解:“垃圾分类可以将一部分的垃圾变废为宝,循环利用,可以减少对河流、空气的污染,保护美丽的地球!”

垃圾分一分,环境美十分。垃圾分类不仅可以减轻环卫工人的负担,还可以让美丽的街道保持干净,文明城市作出贡献。垃圾分类,人人有责!



保护环境 珍惜资源

慈溪市观海卫镇卫前小学202班

毛晟闻(证号2201979) 指导老师 颜平霞